

铜仁职业技术学院党史学习教育 简报

(2021年第17期)

主办：党委宣传部

2021年4月19日

- ◎ 党委委员、宣传部部长带队到松桃九江街道莫子叫社区、杨柳社区实地开展产业调研
- ◎ 铜仁职业技术学院农学院开展线上“清明祭英烈”主题教育活动
- ◎ 铜仁职业技术学院信息工程学院党总支：讲好红色故事、传承红色基因

铜仁职业技术学院党委宣传部部长吴永东带队到松桃 九江街道莫子叫社区、杨柳社区实地开展产业调研

为推进党史学习教育走深走实，解决群众产业发展实际困难，4月16日，学院党委委员、宣传部部长吴永东带领农学院花卉专家杨慧博士等一行到松桃苗族自治县九江街道莫子叫社区、杨柳社区实地开展产业调研。



听取街道人大主席杨祎同志汇报情况

江街道人大主席杨祎同志向吴永东一行介绍了本次邀请目的是研究在油茶地里套种既可供观赏又能产生一定的经济价值的花卉什么的植物，以解决油茶地里杂草之忧患。



深入到社区油茶种植地实地调研

吴部长、杨博士一行针对上述的情况，立即赶到莫子叫社区和杨柳社区种植的油茶地里实地调研，并提出可行性建议。

铜仁职业技术学院农学院开展线上“清明祭英烈”主题教育活动

为缅怀革命先烈，弘扬革命精神，进一步加强学生爱国主义教育，4月以来铜仁职业技术学院农学院利用线上与线下相结合的形式，开展清明祭英烈主题教育活动，缅怀革命先烈，弘扬革命精神。



清明节前后，农学院学生利用多媒体教室、微信、易班等平台开展“清明祭英烈，文明寄哀思”线上祭扫活动。引导学生网络生活习惯，把网络教育和革命传统教育结合起来，倡导学生网

上献花、留言，让学生在缅怀先烈过程中，继承和弘扬中华民族优秀传统文化，深入践行社会主义核心价值观，激发广大学子爱党、爱国、爱乡情怀，增强学生历史责任感和民族使命感，进一步推动了铜仁职业技术学院弘扬革命传统以及爱国主义教育工作。

铜仁职业技术学院信息工程学院党总支：

讲好红色故事 传承红色基因

4月16日，铜仁职业技术学院信息工程学院党总支开展以“讲好红色故事 传承红色基因”为主题的“读懂中国”主题教育活动。



活动中，信息工程学院全体学生会干部、党员发展对象、入党积极分子集中观看“五老”（老干部、老战士、老专家、老教师、老模范）红色感人故事视频。故事中的每一位主人翁以坚定的理想信念、高度的党性使命感和责任感、勇创卓越的担当精神，践行着中国共产党人的初心使命。



通过此次活动，同学们深刻理解了我们党为什么能做到在短时间内领导中国人民从站起来到富起来、再到强起来的这一伟大历史转变的原因，同时认识到，应时刻响应党的号召，投身党的事业，为实现中华民族伟大复兴而不懈努力！